



ДНІПРОПЕТРОВСЬКЕ ОБЛАСНЕ ОБ'ЄДНАННЯ ПРОФСПЛОК (Міжгалузева рада профспілок)

ПРЕЗИДІЯ

ПОСТАНОВА

20.01.2021

м. Дніпро

№ Пр. 28-1

*Про виконання постанови президії ФПУ
«Про позицію Федерації професійних
спілок України щодо неприпустимості
підвищення цін на природний газ, тарифів
на електроенергію та комунальні послуги
в умовах пандемії та зниження доходів
населення» № П-31-1 від 14.01.2021 р.*

Останнім часом, після підвищення з 1 січня 2021 року ціни на газ та тарифів на електроенергію президією Обласного об'єднання профспілок було здійснено ряд дій, спрямованих на посилення в цих умовах соціального захисту працюючих та всього населення.

Зокрема, 6 січня п.р. було надіслано звернення до Прем'єр-міністра України Д.Шмигала (додається) з вимогою зупинення тарифного геноциду та введення в енергетичній галузі державного регулювання, а також встановлення в період карантину мораторію на підвищення будь-яких тарифів.

12 січня п.р. президія облпрофоб'єднання звернулась до Голови Верховної Ради України Д.Разумкова з вимогою внести та терміново розглянути законопроект про призупинення підвищення тарифів на газ та електроенергію і заборону таких дій на час пандемії. Було запропоновано заслухати в Парламенті звіт Уряду про ситуацію з видобутком в Україні власного газу і його використанням для потреб житлово-комунального господарства та населення, виробництвом та розподілом електроенергії.

Було направлено звернення і до народних депутатів України від Дніпропетровської області з пропозицією підтримати, в межах своїх повноважень, вимоги облпрофоб'єднання.

18 січня 2021 року були надіслані звернення голові облдержадміністрації В.Резніченку, голові обласної ради М.Лукашуку та керівнику Федерації організацій роботодавців В.Сергєєву щодо термінового проведення засідання обласної тристоронньої соціально-економічної ради для розгляду питання про зростання тарифів на газ, електроенергію та комунальні послуги в період пандемії і зниження рівня доходів населення, а також спільного напрацювання пропозицій щодо удосконалення державної цінової політики в енергетичному секторі і запровадження додаткових заходів щодо посилення соціального захисту громадян.

Профспілки області підтримують створення в обласній раді робочої групи з питань вивчення ситуації зі зростанням цін на енергоресурси й тарифів на житлово-комунальні послуги, котрій, серед іншого, доручено також проведення моніторингу соціально-економічної ситуації в області та підготовку проекту звернення облради до керівництва держави щодо формування та зниження цін.

Слід також зазначити, що окремі пропозиції Обласного об'єднання профспілок були враховані під час підготовки до розгляду зазначеного питання на засіданні президії Федерації профспілок України 14 січня п.р.

Враховуючи вищевикладене, президія Обласного об'єднання профспілок **ПОСТАНОВЛЯЄ:**

1. Вважати проведені президією облпрофоб'єднання заходи із зазначеного питання доцільними та своєчасними.

2. Взяти до виконання постанову президії Федерації профспілок України від 14.01.2001 № П-31-1 «Про позицію Федерації професійних спілок України щодо неприпустимості підвищення цін на природний газ, тарифів на електроенергію та комунальні послуги в умовах пандемії та зниження доходів населення» (додається).

Керівництву, прес-центру, членським організаціям обласного об'єднання профспілок продовжувати інформаційно-роз'яснювальну роботу щодо дій профспілок з цього питання.

Подальші колективні дії визначити з врахуванням ситуації і відповідних рішень виборчих органів Федерації профспілок України.

3. Вважати доцільною підтримку акцій громадського суспільства з вимогами щодо зниження цін на енергоносії та забезпечення зростання доходів населення.

4. Виконання даної постанови покласти на членів президії облпрофоб'єднання.

Заступник Голови обласного
об'єднання профспілок



Юрій Чернов